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 5 DE MAIO DE 2021
27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
EM AMBIENTE VIRTUAL

Presidência: CARLÃO PIGNATARI

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Abre a sessão. Coloca em votação, separadamente, o 
PL 369/19 e o PL 146/20. Informa não haver quórum 
para votar as proposituras. Explica que aguardou o tempo 
regimental antes de abrir a sessão, à espera de que fosse 
alcançado quórum para a votação. Coloca em votação o 
PL 119/21.
2 - BRUNO GANEM
Para questão de ordem, indaga se é possível suspender a 
sessão por alguns minutos, até que haja quórum.
3 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Afirma que convocará outra sessão extraordinária em 
ambiente virtual para depois desta. Informa não haver 
quórum para votar o PL 119/21. Coloca em votação 
o PL 584/16. Informa não haver quórum para votar a 
propositura. Encerra a discussão do PL 631/20. Informa 
falta de quórum para deliberação da matéria. Convoca uma 
sessão extraordinária em ambiente virtual, a ter início dez 
minutos após o término da presente sessão.
4 - PAULO LULA FIORILO
Para questão de ordem, indaga em que estágio da 
tramitação se encontravam os projetos presentes na Ordem 
do Dia da próxima sessão extraordinária.
5 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que alguns projetos estão em fase de votação, 
e outros, com votação adiada. Lembra a realização da 
próxima sessão extraordinária virtual, com início previsto 
para as 10 horas e 30 minutos de hoje. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Carlão Pignatari.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Havendo 

o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob 
a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presi-
dência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior e declara 
aberta a 27ª Sessão Extraordinária em Ambiente Virtual.

Proposições em regime de urgência. Votação adiada do 
Projeto de lei nº 369. Não havendo número regimental de depu-
tados para deliberar a matéria, vamos para o Item 2: votação 
adiada do Projeto de lei nº 146, de 2020, de autoria da deputa-
da Leci Brandão e do deputado Jorge do Carmo.

Infelizmente, também não há número de deputados para 
deliberar a matéria. Tem uma questão de ordem do deputado 
Bruno Ganem. Já vou passar para o senhor, deputado. Espe-
ramos o tempo regimental de quinze minutos e não podemos 
esperar mais para que a gente possa deliberar o Item 1 e o 
Item 2.

Então, nós vamos para a votação adiada do Item 3, que 
é de autoria do deputado Ricardo Madalena. Deputado, tem 
o encaminhamento pela deputada Monica Seixas. Não pode 
encaminhar, porque nós não temos número regimental, deputa-
da Monica, para deliberar para votação.

Pois não, deputado Bruno Ganem.
O SR. BRUNO GANEM - PODE - PARA QUESTÃO DE 

ORDEM - Presidente, bom dia a todos. A minha questão de 
ordem é a seguinte, eu a fiz antes de ser feito o próximo item, 
por falta de quórum. A questão de ordem que eu ia formular, e 
eu formulo agora, de uma maneira um pouco diferente, mas a 
mantenho, é no sentido de se haveria possibilidade ...

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pode 
fazer a primeira questão de ordem, e você pode fazer as duas, 
se for possível, deputado Bruno Ganem.

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Certo. A minha questão de 
ordem é a seguinte, se é regimental meu pedido para suspender 
a sessão por 10 minutos, para buscar esse quórum. Agora per-
deu o sentido, mas eu ainda queria saber se, regimentalmente, 
isso seria possível.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Desculpe, 
deputado Bruno, agora não é possível, mas nós podemos cha-
mar uma extra assim que terminarmos esta. Mas nós falamos ...

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Certo. Obrigado.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Obriga-

do, deputado Bruno Ganem.
Votação adiada do item 3 - também não há número regi-

mental. Nós estamos com 40 deputados logados, e precisáva-
mos de quarenta e oito.

Votação do projeto de lei do deputado Jorge Wilson Xerife 
do Consumidor. Também não há número regimental para que a 
gente possa... Poderíamos chamar, mas não há.

Então, vamos ao Item 5. Em discussão o Projeto de lei nº 
631, de 2020, da nobre deputada Isa Penna. As Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados que tenham interesse em discutir a matéria, 
queiram se inscrever pelo chat.

Estão abertas as inscrições. Agora nós temos 41 deputados, 
mas com 24 nós podemos iniciar a nossa discussão do projeto 
da deputada Isa Penna.

Não havendo oradores para discutir, está encerrada a dis-
cussão e, infelizmente, também não temos número regimental 
para que pudéssemos deliberar esse projeto. Está encerrada a 
nossa sessão.

Antes, porém, quero convocar as Sras. Deputadas e os 
Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, Inciso I, do Regimento 
Interno, combinado com o Art. 2º, Inciso II, alínea “a” do Ato da 
Mesa nº 16, de 2020, convoco V. Exas. para uma sessão extraor-
dinária a realizar-se 10 minutos após o encerramento desta, em 
ambiente virtual, com a finalidade de ser apreciada a seguinte 
Ordem do Dia:

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 28ª Sessão Extraordinária em 

Ambiente Virtual foi publicada no D.O. de 06/05/2021.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Está 

encerrada a questão. Tem uma questão de ordem do deputado 
Paulo Fiorilo. Pois não, deputado Paulo Fiorilo.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Sr. Presidente, na pauta de hoje, apenas um projeto 

 COMISSÃO DE SAÚDE
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais e do Ato da Mesa nº 16, 

de 2021, as Senhoras Deputadas e os Senhores Deputados abai-
xo relacionados, membros efetivos da Comissão de Saúde, para 
a Reunião Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente 
deste Órgão Técnico, para o Segundo Biênio da Décima Nona 
Legislatura, a ser realizada no dia 17/05/2021, segunda-feira, às 
10:00 horas, no Ambiente Virtual.
Membros Efetivos
Coronel Nishikawa PSL
José Américo PT
Caio França PSB
Patricia Bezerra PSDB
Edmir Chedid DEM
André do Prado PL
Edna Macedo REPUBLICANOS
Ataide Teruel PODE
Itamar Borges MDB
Alex de Madureira PSD
Afonso Lobato PV

Sala das Comissões, em 13/05/2021.
Deputado Alex de Madureira

 COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, 
INOVAÇÃO E INFORMAÇÃO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais e do Ato da Mesa nº 

16, de 2021, as Senhoras Deputadas e os Senhores Deputados 
abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão de Ciência, 
Tecnologia, Inovação e Informação, para a Reunião Especial de 
Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Segundo Biênio da Décima Nona Legislatura, a ser reali-
zada no dia 17/05/2021, segunda-feira, às 14h30, em Ambiente 
Virtual.
Membros Efetivos
Castello Branco PSL
Maurici PT
Dra. Damaris Moura PSDB
Paulo Correa Jr DEM
Sebastião Santos REPUBLICANOS
Sergio Victor NOVO
Marcio da Farmácia PODE
Professor Kenny PP
Itamar Borges MDB
Alex de Madureira PSD
Marina Helou REDE

Sala das Comissões, em 12/05/2021.
Deputado Sergio Victor

 ATAS

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DE PRESI-

DENTE E VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO 
E CULTURA, PARA O SEGUNDO BIÊNIO DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 
um, às onze horas, em ambiente virtual da Assembleia Legisla-
tiva do Estado de São Paulo, realizou-se a Reunião Especial de 
Eleição de Presidente e de Vice-Presidente da Comissão de Edu-
cação e Cultura, para o Segundo Biênio da Décima Nona Legis-
latura, convocada nos termos regimentais c/c o Ato da mesa nº 
16/2021. Presentes, as Senhoras Deputadas Leci Brandão, Pro-
fessora Bebel e os Senhores Deputados Maurici, Roberto Engler, 
Mauro Bragato, Dirceu Dalben, Daniel José, Professor Kenny, 
Tenente Nascimento e Murilo Felix (membros efetivos). Ausente 
o Senhor Deputado Wellington Moura. Havendo número regi-
mental, sob a Presidência inicial da Senhora Deputada Profes-
sora Bebel, deu-se início aos trabalhos. A Senhora Presidenta 
questionou os presentes sobre a indicação de algum nome para 
ocupar a Presidência da Comissão. Na sequência, pela ordem, 
a Senhora Deputada Professora Bebel mesma indicou o nome 
do Senhor Deputado Maurici. Não havendo outras indicações, a 
Senhora Presidenta levou à deliberação dos Senhores Membros 
efetivos presentes, o único nome indicado. Após a realização de 
votação nominal, em ato contínuo, a Senhora Presidenta decla-
rou o Senhor Deputado Maurici eleito Presidente da Comissão 
Permanente de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo, para o 2º Biênio da 19ª Legislatura. 
Na sequência, a Senhora Presidenta Professora Bebel convidou 
o Presidente eleito para assumir a condução dos trabalhos a 
partir daquele momento. O Senhor Presidente, após tomar a 
condução dos trabalhos virtuais e fazer os agradecimentos ini-
ciais, perguntou aos demais membros presentes a indicação de 
candidatos a Vice-Presidência da Comissão. A Senhora Deputa-
da Professora Bebel indicou o nome do Senhor Deputado Daniel 
José. O Senhor Presidente, após questionar sobre a indicação de 
outras candidaturas e atender solicitação do Senhor Deputado 
Tenente Nascimento, levou à deliberação nominal o nome do 
Senhor Deputado Daniel José, único indicado. Na sequência, 
o Senhor Presidente declarou o Senhor Deputado Daniel José 
reeleito Vice-Presidente da Comissão Permanente de Educação 
e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 
para o 2º Biênio da 19ª Legislatura, a quem convidou para 
prosseguimento dos trabalhos. O Senhor Deputado Daniel José, 
Vice-Presidente da Comissão, fez uso da palavra para agradecer 
sua indicação e o apoio dos demais membros, que resultaram 
em sua reeleição para o cargo. Pela ordem, a palavra foi con-
cedida a Senhora Deputada Professora Bebel, que discorreu 
sobre sua gestão à frente da Presidência da Comissão e fez 
seus agradecimentos finais. A Senhora Deputada Leci Brandão 
e os Senhores Deputados presentes fizeram suas considerações 
iniciais e parabenizaram os eleitos. O Senhor Presidente fina-
lizou sua fala agradecendo, novamente, pelo apoio e os votos 
recebidos dos demais Membros. Ainda, o Senhor Presidente 
levou à deliberação o dia semanal e horário para as reuniões 
ordinárias da Comissão, ficando definido, por ora, as terças-
-feiras, às 14h. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a reunião, que eu Maurício Nespeca, Ana-
lista Legislativo, secretariei, e, da qual lavrei a presente ata, 
que, dispensada da leitura, foi considerada conforme, dada por 
aprovada e segue assinada pelo Senhor Presidente e por mim. 
Os trabalhos foram gravados pelo Serviço de Audiofonia e as 
correspondentes transcrições taquigráficas, tão logo concluí-
das, integrarão esta ata para todos os fins. Plenário Virtual da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos doze dias 
do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um.

Dep. Maurici
Presidente
Maurício Nespeca
Analista Legislativo/Secretário

do Estado de São Paulo que desempenham funções de coman-
do, chefia e direção, executando a fiscalização e supervisão que 
lhes são afetas.

THIAGO AURICCHIO
2196/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de São Bernardo do Campo no "Programa 
Meu Pet", visando a construção de uma Clínica Veterinária 
totalmente equipada.

2197/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para 

a inclusão da cidade de Diadema no "Programa Meu Pet", 
visando a construção de uma Clínica Veterinária totalmente 
equipada.

2198/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de São Caetano do Sul no "Programa Meu 
Pet", visando a construção de uma Clínica Veterinária totalmen-
te equipada.

2199/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de Mauá no "Programa Meu Pet", visando 
a construção de uma Clínica Veterinária totalmente equipada.

2200/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de Rio Grande da Serra no "Programa Meu 
Pet", visando a construção de uma Clínica Veterinária totalmen-
te equipada.

2201/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de Ribeirão Pires no "Programa Meu Pet", 
visando a construção de uma Clínica Veterinária totalmente 
equipada.

2202/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

inclusão da cidade de Santo André no "Programa Meu Pet", 
visando a construção de uma Clínica Veterinária totalmente 
equipada.

2204/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para obras 

de infraestrutura na Escola Estadual Pedro de Oliveira Brandão, 
localizada no município de Mineiros do Tietê.

 EMENDAS

 EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 12, DE 2021
Inclua-se no artigo 1º no projeto de lei complementar em 

epígrafe:
“Artigo 1º - O cargo de Agente de Telecomunicações Poli-

cial, pertencente ao Quadro da Polícia Civil, passa a denominar-
-se Agente de Inteligência Policial, autorizando o Chefe do 
Executivo atribuir exigência de nível superior para ingresso na 
referida carreira.”

JUSTIFICATIVA
A presente proposta tem como objetivo adequar a pos-

sibilidade de exigência de ensino superior para ingresso na 
carreira de Agente de Inteligência Policial, pois o exercício desta 
atividade tem cunho científico e sendo assim permite cobrar de 
seus ingressantes a formação superior em pelo menos uma das 
áreas do conhecimento.

Ademais, denota-se que 95% (noventa e cinco por cento) 
dos atuais Agentes de Telecomunicações Policial já são gradu-
ados com ensino superior, muitos com pós graduação lato e 
stricto sensu, conforme apontado pelo Sintelpol - Sindicato dos 
Trabalhadores em Telemática Policial do Estado de São Paulo.

Cabe ressaltar que o Sintelpol fez pesquisa junto a Acade-
mia de Polícia Civil do Estado de São Paulo e obteve a grade 
curricular destes profissionais. Observa-se que o curso de for-
mação foca não só em questões de Informática, mas também 
na Inteligência Policial com carga horária de 24 h/a (vinte e 
quatro horas-aula).

Assim, já temos policiais desta carreira capacitados, inclusi-
ve já desempenhando a atividade de inteligência policial.

Sala das Sessões, em 13/5/2021.
a) Adriana Borgo

 DESPACHOS

 DESPACHO DE COAUTORIA
PL 452/2020
Deferido o requerimento de coautoria do PL 452/2020.
Em 13/5/2021.
a) CARLÃO PIGNATARI – Presidente

 DESPACHO DE RETIRADA
PL 1338/2019
Deferido o pedido de retirada, nos termos do artigo 176, 

"caput", do Regimento Interno.
Arquive-se.
Em 3/3/2021.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 Comissões
 CONVOCAÇÕES

 COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais e do Ato da Mesa nº 

16, de 2021, as Senhoras Deputadas e os Senhores Deputados 
abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para a Reunião 
Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão 
Técnico, para o Segundo Biênio da Décima Nona Legislatura, a 
ser realizada no dia 14/05/2021, sexta-feira, às 10:00 horas, em 
Ambiente Virtual.
Membros Efetivos
Delegado Bruno Lima PSL
Márcia Lia PT
Caio França PSB
Marcos Zerbini PSDB
Paulo Correa Jr DEM
Dirceu Dalben PL
Sebastião Santos REPUBLICANOS
Bruno Ganem PODE
Monica da Mandata Ativista PSOL
Léo Oliveira MDB
Marina Helou REDE

Sala das Comissões, em 12/05/2021.
Deputado Caio França
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de proposta merecem um questionamento formal por parte da 
Assembleia Legislativa.

O caso mais grave, cuja reestruturação já foi aprovada pelo 
Conselho Deliberativo da autarquia CEETEPS, que é o Curso de 
Soldagem da FATEC São Paulo, põe em risco o perfil do egresso; 
põe em risco a atuação dos tecnólogos formados, em função do 
não atendimento de requisitos do CREA; põe em risco o investi-
mento estatal em equipamentos que serão descontinuados pela 
inexistência de disciplinas. Tudo isso foi feito sem que um dos 
departamentos envolvidos fosse sequer ouvido.

Frente aos fatos apontados, encaminho o presente requeri-
mento de informações, solicitando urgência da senhora Secretá-
ria em respondê-lo.

Sala das Sessões, em 13/5/2021.
a) Professora Bebel

 REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO DE COAUTORIA
PL 452/2020
Venho requerer a coautoria no Projeto de Lei nº 452, de 

2020, de autoria da Deputada Leci Brandão, que “estabelece 
critérios e condições para destinação de computadores, tablets, 
celulares e demais dispositivos de informática apreendidos 
pelos órgãos públicos, autarquias e fundações do Estado".

Sala das Sessões, em 13/5/2021.
a) Maurici
De acordo,
a) Leci Brandão

 REQUERIMENTO
CAMPOS MACHADO
Renuncia a vaga na Comissão de Transportes e Comunica-

ções, nos termos do inciso I do artigo 44 do Regimento Interno.

 INDICAÇÕES
 ANDRÉ DO PRADO
2178/2021
Indica ao Sr. Governador que o Hospital Regional de Pira-

cicaba "Dra. Zilda Arns" receba leitos adicionais de unidade de 
terapia intensiva a fim de ampliar sua capacidade de atender à 
demanda local e igualmente à dos 26 municípios que integram 
o DRS-10 de Piracicaba; e que, em caráter de urgência, sejam 
igualmente disponibilizados novos leitos de UTI e de enfermaria 
em Limeira e demais municípios da região, com fornecimento 
de materiais e medicamentos necessários para o funcionamento 
da estrutura de atendimento aos pacientes de Covid-19.

BRUNO GANEM
2206/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para em 

parceria com o município de Indiaporã fomentarem programas 
gratuitos de castração.

CORONEL TELHADA
2177/2021
Indica ao Sr. Governador a possibilitar alteração da Lei 

Complementar nº 432, de 18 de dezembro de 1985, para os 
policiais militares.

LETICIA AGUIAR
2179/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para o 

Custeio da Saúde no município de Campos Novos Paulista.
2180/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para obras 

de infraestrutura no município de Campos Novos Paulista.
2181/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para o 

combate ao Covid-19 no município de Monte Azul Paulista.
2182/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para o 

Custeio da Saúde no município de Monte Azul Paulista.
2183/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

Guarda Civil Municipal de Monte Azul Paulista.
2184/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para o 

Custeio da Saúde no município de Assis.
2185/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a rea-

lização de obras de infraestrutura urbana no município de Assis.
2186/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

construção de uma sede para a Defesa Civil no município de 
Bastos.

2187/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

Guarda Civil Municipal de Bastos.
2188/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para o 

Custeio da Saúde no município de Bastos.
2189/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

pavimentação e o recapeamento de ruas e avenidas do bairro 
de Jardim São Francisco Xavier, localizadas no município de 
Bastos.

2190/2021
Indica ao Sr. Governador que destine um caminhão com-

pactador de lixo para o município de Bastos.
2191/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

reforma do cemitério de Bastos.
2192/2021
Indica ao Sr. Governador que destine um aparelho de 

ultrassonografia para o município de Bastos.
2193/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

pavimentação das ruas Alexandro César dos Santos Gregório e 
Américo Alves, localizadas no bairro de Santa Terezinha, municí-
pio de Aparecida.

2194/2021
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

Defesa Civil do município de Aparecida.
2195/2021
Indica ao Sr. Governador que inclua o município de Alumí-

nio no Programa Novas Vicinais.
MAJOR MECCA
2203/2021
Indica ao Sr. Governador a regulamentação da Lei Federal 

nº 14.131, de 2021, que dispõe sobre o acréscimo de 5% (cinco 
por cento) ao percentual máximo para a contratação de ope-
rações de crédito com desconto automático em folha de paga-
mento até 31 de dezembro de 2021; e altera a Lei nº 8.213, de 
24 de julho de 1991.

TENENTE NASCIMENTO
2205/2021
Indica ao Sr. Governador que seja estendido o pagamento 

do pró-labore de comando a Oficiais e Praças da Polícia Militar 
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